

# Ruské síly zasáhly celou skupinu raketometů HIMARS v Nikolajvské oblasti

 [cz24.news/ruske-sily-zasahly-cetu-raketometu-himars-v-nikolajvske-oblasti](https://cz24.news/ruske-sily-zasahly-cetu-raketometu-himars-v-nikolajvske-oblasti)

23. září 2022



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**RUSKO/UKRAJINA: Ruské letectvo, raketová vojska a dělostřelectvo zasáhly četu raketometů HIMARS v Nikolajvské oblasti, informovalo Ministerstvo obrany RF.**

„Palbou taktického a armádního letectva, raketových vojsk a dělostřelectva bylo zasaženo velitelské stanoviště batalionu 1. tankové brigády ukrajinské armády v obci Vesjoloje Doněcké lidové republiky, tři dělostřelecké čety amerických houfnic M777 v oblasti Velké Kostromky Dněpropetrovské oblasti, Dněprovského a Javkina Nikolajevské oblasti, a četa raketometů HIMARS v obci Berezněgovatoje Nikolajevské oblasti,“ uvádí se ve zprávě ministerstva.

Dále se ve zprávě ruského ministerstva obrany píše, že v obci Monačinovka Charkovské oblasti porazilo ruské letectvo živou sílu a vojenskou techniku jednotek 93. mechanizované brigády ukrajinské armády. Bylo zlikvidováno na sto bojovníků a na 20 kusů vojenské techniky včetně jednoho raketometu HIMARS.

Ruské letectvo také zlikvidovalo vysoce přesnými zbraněmi asi 150 ukrajinských vojáků a žoldáků.

„Ruské vojenské letectvo zasáhlo přesnou palbou místa dočasné dislokace jednotek 65. motorizované pěší brigády, 19. eskortního batalionu a žoldáků Cizinecké legie v okolí města Záporoží. Ztráty ukrajinské armády činily na 150 vojáků a 19 kusů vojenské techniky,“ uvedlo ministerstvo.

Ztráty ukrajinských vojsk u řeky Oskol

Na 30 ukrajinských vojáků bylo zlikvidováno při pokusu o přepravu přes řeku Oskol v Charkovské oblasti, informovalo ve čtvrtek Ministerstvo obrany RF.

„V důsledku palby na jednotky 14. mechanizované brigády, které podnikly neúspěšný pokus o přepravu přes řeku Oskol u obce Dvurečnoje Charkovské oblasti, ztratil nepřítel na 30 vojáků a 6 bojových vozidel pěchoty,“ uvádí se ve svodce ministerstva.

V okolí Severska v DLR zasáhlo ruské letectvo vysoce přesnými raketami místo dislokace a sklad dvou ukrajinských brigád. V důsledku útoku bylo zlikvidováno více než 90 ukrajinských vojáků, 15 kusů vojenské techniky a přes 1 000 kusů minometné munice.

ZDROJ: Sputnik

**CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU**

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.